Приложение 4
	Самостоятельная работа по теме «Вероятности событий»

Вариант 1
1. Ве​ро​ят​ность того, что новый пы​ле​сос про​слу​жит боль​ше года, равна 0,92. Ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит боль​ше двух лет, равна 0,84. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит мень​ше двух лет, но боль​ше года.
2. В ма​га​зи​не стоят два платёжных ав​то​ма​та. Каж​дый из них может быть не​ис​пра​вен с ве​ро​ят​но​стью 0,12 не​за​ви​си​мо от дру​го​го ав​то​ма​та. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что хотя бы один ав​то​мат ис​пра​вен.
3. Аг​ро​фир​ма за​ку​па​ет ку​ри​ные яйца в двух до​маш​них хо​зяй​ствах. 65% яиц из пер​во​го хо​зяй​ства — яйца выс​шей ка​те​го​рии, а из вто​ро​го хо​зяй​ства — 85% яиц выс​шей ка​те​го​рии. Всего выс​шую ка​те​го​рию по​лу​ча​ет 80% яиц. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что яйцо, куп​лен​ное у этой аг​ро​фир​мы, ока​жет​ся из пер​во​го хо​зяй​ства.
4. Ков​бой Джон по​па​да​ет в муху на стене с ве​ро​ят​но​стью 0,7, если стре​ля​ет из при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра. Если Джон стре​ля​ет из не​ при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра, то он по​па​да​ет в муху с ве​ро​ят​но​стью 0,1. На столе лежит 10 ре​воль​ве​ров, из них толь​ко 2 при​стре​лян​ные. Ков​бой Джон видит на стене муху, на​уда​чу хва​та​ет пер​вый по​пав​ший​ся ре​воль​вер и стре​ля​ет в муху. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Джон про​махнётся.
5. Чтобы прой​ти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний, фут​боль​ной ко​ман​де нужно на​брать хотя бы 6 очков в двух играх. Если ко​ман​да вы​иг​ры​ва​ет, она по​лу​ча​ет 5 очков, в слу​чае ни​чьей — 1 очко, если про​иг​ры​ва​ет — 0 очков. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​де удаст​ся выйти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний. Счи​тай​те, что в каж​дой игре ве​ро​ят​но​сти вы​иг​ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,3.
6. Чтобы по​сту​пить в ин​сти​тут на спе​ци​аль​ность «Меж​ду​на​род​ное право», аби​ту​ри​ент дол​жен на​брать на ЕГЭ не менее 73 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и ино​стран​ный язык. Чтобы по​сту​пить на спе​ци​аль​ность «Со​цио​ло​гия», нужно на​брать не менее 73 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и об​ще​ст​во​зна​ние. Ве​ро​ят​ность того, что аби​ту​ри​ент Л. по​лу​чит не менее 73 бал​лов по ма​те​ма​ти​ке, равна 0,5, по рус​ско​му языку — 0,9, по ино​стран​но​му языку — 0,9 и по об​ще​ст​во​зна​нию — 0,7. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Л. смо​жет по​сту​пить на одну из двух упо​мя​ну​тых спе​ци​аль​но​стей.
7. В Вол​шеб​ной стра​не бы​ва​ет два типа по​го​ды: хо​ро​шая и от​лич​ная, причём по​го​да, уста​но​вив​шись утром, дер​жит​ся не​из​мен​ной весь день. Из​вест​но, что с ве​ро​ят​но​стью 0,9 по​го​да зав​тра будет такой же, как и се​год​ня. 24 июля по​го​да в Вол​шеб​ной стра​не хо​ро​шая. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что 27 июля в Вол​шеб​ной стра​не будет от​лич​ная по​го​да.
8. Ав​то​ма​ти​че​ская линия из​го​тав​ли​ва​ет ба​та​рей​ки. Ве​ро​ят​ность того, что го​то​вая ба​та​рей​ка не​ис​прав​на, равна 0,02. Перед упа​ков​кой каж​дая ба​та​рей​ка про​хо​дит си​сте​му кон​тро​ля. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма за​бра​ку​ет не​ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,97. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма по ошиб​ке за​бра​ку​ет ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,05. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ная из упа​ков​ки ба​та​рей​ка будет за​бра​ко​ва​на.
9. На ри​сун​ке изоб​ражён ла​би​ринт. Паук за​пол​за​ет в ла​би​ринт в точке «Вход». Раз​вер​нуть​ся и полз​ти назад паук не может. На каж​дом раз​ветв​ле​нии паук вы​би​ра​ет путь, по ко​то​ро​му ещё не полз. Счи​тая выбор даль​ней​ше​го пути слу​чай​ным, опре​де​ли​те, с какой ве​ро​ят​но​стью паук придёт к вы​хо​ду 
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10. В кар​ма​не у Васи было 5 мо​не​т по рублю и 2 мо​не​ты по два рубля. Вася, не глядя, пе​ре​ло​жил какие-то 3 мо​не​ты в дру​гой кар​ман. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что двух​рублёвые мо​не​ты лежат в разных кар​ма​нах. Результат округлите до тысячных.


	Самостоятельная работа по теме «Вероятности событий»
Вариант 2
1. Ве​ро​ят​ность того, что новый пер​со​наль​ный ком​пью​тер про​слу​жит боль​ше года, равна 0,95. Ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит боль​ше двух лет, равна 0,87. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит мень​ше двух лет, но боль​ше года.
2. В ма​га​зи​не стоят два платёжных ав​то​ма​та. Каж​дый из них может быть не​ис​пра​вен с ве​ро​ят​но​стью 0,02 не​за​ви​си​мо от дру​го​го ав​то​ма​та. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что хотя бы один ав​то​мат ис​пра​вен.
3. Аг​ро​фир​ма за​ку​па​ет ку​ри​ные яйца в двух до​маш​них хо​зяй​ствах. 5% яиц из пер​во​го хо​зяй​ства — яйца выс​шей ка​те​го​рии, а из вто​ро​го хо​зяй​ства — 30% яиц выс​шей ка​те​го​рии. Всего выс​шую ка​те​го​рию по​лу​ча​ет 15% яиц. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что яйцо, куп​лен​ное у этой аг​ро​фир​мы, ока​жет​ся из пер​во​го хо​зяй​ства.
4. Ков​бой Джон по​па​да​ет в муху на стене с ве​ро​ят​но​стью 0,9, если стре​ля​ет из при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра. Если Джон стре​ля​ет из не​ при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра, то он по​па​да​ет в муху с ве​ро​ят​но​стью 0,1. На столе лежит 10 ре​воль​ве​ров, из них толь​ко 3 при​стре​лян​ные. Ков​бой Джон видит на стене муху, на​уда​чу хва​та​ет пер​вый по​пав​ший​ся ре​воль​вер и стре​ля​ет в муху. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Джон про​махнётся.
5. Чтобы прой​ти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний, фут​боль​ной ко​ман​де нужно на​брать хотя бы 9 очков в двух играх. Если ко​ман​да вы​иг​ры​ва​ет, она по​лу​ча​ет 5 очков, в слу​чае ни​чьей — 4 очка, если про​иг​ры​ва​ет — 0 очков. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​де удаст​ся выйти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний. Счи​тай​те, что в каж​дой игре ве​ро​ят​но​сти вы​иг​ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,4.
6. Чтобы по​сту​пить в ин​сти​тут на спе​ци​аль​ность «Меж​ду​на​род​ные от​но​ше​ния», аби​ту​ри​ент дол​жен на​брать на ЕГЭ не менее 71 балла по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и ино​стран​ный язык. Чтобы по​сту​пить на на спе​ци​аль​ность «Ком​мер​ция», нужно на​брать не менее 71 балла по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и об​ще​ст​во​зна​ние. Ве​ро​ят​ность того, что аби​ту​ри​ент Т. по​лу​чит не менее 71 балла по ма​те​ма​ти​ке, равна 0,7, по рус​ско​му языку — 0,8, по ино​стран​но​му языку — 0,7 и по об​ще​ст​во​зна​нию — 0,9. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Т. смо​жет по​сту​пить на одну из двух упо​мя​ну​тых спе​ци​аль​но​стей.
7. В Вол​шеб​ной стра​не бы​ва​ет два типа по​го​ды: хо​ро​шая и от​лич​ная, причём по​го​да, уста​но​вив​шись утром, дер​жит​ся не​из​мен​ной весь день. Из​вест​но, что с ве​ро​ят​но​стью 0,7 по​го​да зав​тра будет такой же, как и се​год​ня. 5 ап​ре​ля по​го​да в Вол​шеб​ной стра​не хо​ро​шая. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что 8 ап​ре​ля в Вол​шеб​ной стра​не будет от​лич​ная по​го​да.
8. Ав​то​ма​ти​че​ская линия из​го​тав​ли​ва​ет ба​та​рей​ки. Ве​ро​ят​ность того, что го​то​вая ба​та​рей​ка не​ис​прав​на, равна 0,03. Перед упа​ков​кой каж​дая ба​та​рей​ка про​хо​дит си​сте​му кон​тро​ля. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма за​бра​ку​ет не​ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,95. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма по ошиб​ке за​бра​ку​ет ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,04. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ная из упа​ков​ки ба​та​рей​ка будет за​бра​ко​ва​на.
9. На ри​сун​ке изоб​ражён ла​би​ринт. Паук за​пол​за​ет в ла​би​ринт в точке «Вход». Раз​вер​нуть​ся и полз​ти назад паук не может. На каж​дом раз​ветв​ле​нии паук вы​би​ра​ет путь, по ко​то​ро​му ещё не полз. Счи​тая выбор даль​ней​ше​го пути слу​чай​ным, опре​де​ли​те, с какой ве​ро​ят​но​стью паук придёт к вы​хо​ду [image: image2.png]
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10. В кар​ма​не у Ани было 2 мо​не​ты по 5 рублей и 6 мо​не​т по 10 рублей. Аня, не глядя, пе​ре​ло​жила какие-то 3 мо​не​ты в дру​гой кар​ман. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что пятирублёвые мо​не​ты лежат в разных кар​ма​нах. Результат округлите до тысячных.


	Самостоятельная работа по теме «Вероятности событий»
Вариант 3
1. Ве​ро​ят​ность того, что новый ска​нер про​слу​жит боль​ше года, равна 0,94. Ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит боль​ше двух лет, равна 0,87. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит мень​ше двух лет, но боль​ше года.
2. В ма​га​зи​не стоят два платёжных ав​то​ма​та. Каж​дый из них может быть не​ис​пра​вен с ве​ро​ят​но​стью 0,1 не​за​ви​си​мо от дру​го​го ав​то​ма​та. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что хотя бы один ав​то​мат ис​пра​вен.
3. Аг​ро​фир​ма за​ку​па​ет ку​ри​ные яйца в двух до​маш​них хо​зяй​ствах. 90% яиц из пер​во​го хо​зяй​ства — яйца выс​шей ка​те​го​рии, а из вто​ро​го хо​зяй​ства — 40% яиц выс​шей ка​те​го​рии. Всего выс​шую ка​те​го​рию по​лу​ча​ет 85% яиц. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что яйцо, куп​лен​ное у этой аг​ро​фир​мы, ока​жет​ся из пер​во​го хо​зяй​ства.
4. Ков​бой Джон по​па​да​ет в муху на стене с ве​ро​ят​но​стью 0,8, если стре​ля​ет из при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра. Если Джон стре​ля​ет из не​ при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра, то он по​па​да​ет в муху с ве​ро​ят​но​стью 0,4. На столе лежит 10 ре​воль​ве​ров, из них толь​ко 3 при​стре​лян​ные. Ков​бой Джон видит на стене муху, на​уда​чу хва​та​ет пер​вый по​пав​ший​ся ре​воль​вер и стре​ля​ет в муху. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Джон про​махнётся.
5. Чтобы прой​ти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний, фут​боль​ной ко​ман​де нужно на​брать хотя бы 7 очков в двух играх. Если ко​ман​да вы​иг​ры​ва​ет, она по​лу​ча​ет 4 очка, в слу​чае ни​чьей — 3 очка, если про​иг​ры​ва​ет — 0 очков. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​де удаст​ся выйти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний. Счи​тай​те, что в каж​дой игре ве​ро​ят​но​сти вы​иг​ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,3.
6. Чтобы по​сту​пить в ин​сти​тут на спе​ци​аль​ность «Меж​ду​на​род​ные от​но​ше​ния», аби​ту​ри​ент дол​жен на​брать на ЕГЭ не менее 67 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и ино​стран​ный язык. Чтобы по​сту​пить на на спе​ци​аль​ность «Ме​недж​мент», нужно на​брать не менее 67 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и об​ще​ст​во​зна​ние. Ве​ро​ят​ность того, что аби​ту​ри​ент Т. по​лу​чит не менее 67 бал​лов по ма​те​ма​ти​ке, равна 0,6, по рус​ско​му языку — 0,5, по ино​стран​но​му языку — 0,8 и по об​ще​ст​во​зна​нию — 0,9. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Т. смо​жет по​сту​пить на одну из двух упо​мя​ну​тых спе​ци​аль​но​стей.

7. В Вол​шеб​ной стра​не бы​ва​ет два типа по​го​ды: хо​ро​шая и от​лич​ная, причём по​го​да, уста​но​вив​шись утром, дер​жит​ся не​из​мен​ной весь день. Из​вест​но, что с ве​ро​ят​но​стью 0,8 по​го​да зав​тра будет такой же, как и се​год​ня. 3 ав​гу​ста по​го​да в Вол​шеб​ной стра​не хо​ро​шая. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что 6 ав​гу​ста в Вол​шеб​ной стра​не будет от​лич​ная по​го​да.
8. Ав​то​ма​ти​че​ская линия из​го​тав​ли​ва​ет ба​та​рей​ки. Ве​ро​ят​ность того, что го​то​вая ба​та​рей​ка не​ис​прав​на, равна 0,03. Перед упа​ков​кой каж​дая ба​та​рей​ка про​хо​дит си​сте​му кон​тро​ля. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма за​бра​ку​ет не​ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,99. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма по ошиб​ке за​бра​ку​ет ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,03. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ная из упа​ков​ки ба​та​рей​ка будет за​бра​ко​ва​на.
9. На ри​сун​ке изоб​ражён ла​би​ринт. Паук за​пол​за​ет в ла​би​ринт в точке «Вход». Раз​вер​нуть​ся и полз​ти назад паук не может. На каж​дом раз​ветв​ле​нии паук вы​би​ра​ет путь, по ко​то​ро​му ещё не полз. Счи​тая выбор даль​ней​ше​го пути слу​чай​ным, опре​де​ли​те, с какой ве​ро​ят​но​стью паук придёт к вы​хо​ду [image: image4.png]
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10. В кар​ма​не у Кати было 2 мо​не​ты по 2 руб​ля и 7 мо​не​т по 5 руб​лей. Катя, не глядя, пе​ре​ло​жила какие-то 3 мо​не​ты в дру​гой кар​ман. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что двух​руб​ле​вые мо​не​ты лежат те​перь в раз​ных кар​ма​нах.


	Самостоятельная работа по теме «Вероятности событий»

Вариант 4
1. Ве​ро​ят​ность того, что новый пы​ле​сос про​слу​жит боль​ше года, равна 0,94. Ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит боль​ше двух лет, равна 0,88. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что он про​слу​жит мень​ше двух лет, но боль​ше года.
2. В ма​га​зи​не стоят два платёжных ав​то​ма​та. Каж​дый из них может быть не​ис​пра​вен с ве​ро​ят​но​стью 0,07 не​за​ви​си​мо от дру​го​го ав​то​ма​та. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что хотя бы один ав​то​мат ис​пра​вен.
3. Аг​ро​фир​ма за​ку​па​ет ку​ри​ные яйца в двух до​маш​них хо​зяй​ствах. 10% яиц из пер​во​го хо​зяй​ства — яйца выс​шей ка​те​го​рии, а из вто​ро​го хо​зяй​ства — 60% яиц выс​шей ка​те​го​рии. Всего выс​шую ка​те​го​рию по​лу​ча​ет 30% яиц. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что яйцо, куп​лен​ное у этой аг​ро​фир​мы, ока​жет​ся из пер​во​го хо​зяй​ства.
4. Ков​бой Джон по​па​да​ет в муху на стене с ве​ро​ят​но​стью 0,9, если стре​ля​ет из при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра. Если Джон стре​ля​ет из не​ при​стре​лян​но​го ре​воль​ве​ра, то он по​па​да​ет в муху с ве​ро​ят​но​стью 0,4. На столе лежит 10 ре​воль​ве​ров, из них толь​ко 3 при​стре​лян​ные. Ков​бой Джон видит на стене муху, на​уда​чу хва​та​ет пер​вый по​пав​ший​ся ре​воль​вер и стре​ля​ет в муху. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что Джон про​махнётся.
5. Чтобы прой​ти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний, фут​боль​ной ко​ман​де нужно на​брать хотя бы 9 очков в двух играх. Если ко​ман​да вы​иг​ры​ва​ет, она по​лу​ча​ет 6 очков, в слу​чае ни​чьей — 3 очка, если про​иг​ры​ва​ет — 0 очков. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ко​ман​де удаст​ся выйти в сле​ду​ю​щий круг со​рев​но​ва​ний. Счи​тай​те, что в каж​дой игре ве​ро​ят​но​сти вы​иг​ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,3.
6. Чтобы по​сту​пить в ин​сти​тут на спе​ци​аль​ность «Меж​ду​на​род​ные от​но​ше​ния», аби​ту​ри​ент дол​жен на​брать на ЕГЭ не менее 79 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и ино​стран​ный язык. Чтобы по​сту​пить на спе​ци​аль​ность «Ком​мер​ция», нужно на​брать не менее 79 бал​лов по каж​до​му из трёх пред​ме​тов — ма​те​ма​ти​ка, рус​ский язык и об​ще​ст​во​зна​ние. Ве​ро​ят​ность того, что аби​ту​ри​ент И. по​лу​чит не менее 79 бал​лов по ма​те​ма​ти​ке, равна 0,8, по рус​ско​му языку — 0,7, по ино​стран​но​му языку — 0,9 и по об​ще​ст​во​зна​нию — 0,5. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что И. смо​жет по​сту​пить на одну из двух упо​мя​ну​тых спе​ци​аль​но​стей.
7. В Вол​шеб​ной стра​не бы​ва​ет два типа по​го​ды: хо​ро​шая и от​лич​ная, причём по​го​да, уста​но​вив​шись утром, дер​жит​ся не​из​мен​ной весь день. Из​вест​но, что с ве​ро​ят​но​стью 0,7 по​го​да зав​тра будет такой же, как и се​год​ня. 11 ап​ре​ля по​го​да в Вол​шеб​ной стра​не хо​ро​шая. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что 14 ап​ре​ля в Вол​шеб​ной стра​не будет от​лич​ная по​го​да.
8. Ав​то​ма​ти​че​ская линия из​го​тав​ли​ва​ет ба​та​рей​ки. Ве​ро​ят​ность того, что го​то​вая ба​та​рей​ка не​ис​прав​на, равна 0,02. Перед упа​ков​кой каж​дая ба​та​рей​ка про​хо​дит си​сте​му кон​тро​ля. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма за​бра​ку​ет не​ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,96. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма по ошиб​ке за​бра​ку​ет ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,01. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что слу​чай​но вы​бран​ная из упа​ков​ки ба​та​рей​ка будет за​бра​ко​ва​на.
9. На ри​сун​ке изоб​ражён ла​би​ринт. Паук за​пол​за​ет в ла​би​ринт в точке «Вход». Раз​вер​нуть​ся и полз​ти назад паук не может. На каж​дом раз​ветв​ле​нии паук вы​би​ра​ет путь, по ко​то​ро​му ещё не полз. Счи​тая выбор даль​ней​ше​го пути слу​чай​ным, опре​де​ли​те, с какой ве​ро​ят​но​стью паук придёт к вы​хо​ду [image: image6.png]
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10. В кар​ма​не у Пети было 2 мо​не​ты по 1 руб​лю и 8 мо​не​т по 10 руб​лей. Петя, не глядя, пе​ре​ло​жил какие-то 3 мо​не​ты в дру​гой кар​ман. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ​руб​ле​вые мо​не​ты лежат те​перь в раз​ных кар​ма​нах. Результат округлите до тысячных. 


Ответы к самостоятельной работе

«Вероятности событий»
	Вариант 1

1. 0,08.
2. 0,9856.
3. 0,25.
4. 0,78.
5. 0,33.
6. 0,4365.
7. 0,244.
8. 0,0684.
9. 0,0625.
10. 0,571.
	Вариант 2

1. 0,08.
2. 0,9996.
3. 0,6.
4. 0,66.
5. 0,32.
6. 0,5432.
7. 0,468.
8. 0,0673.
9. 0,125.
10. 0,536.

	Вариант 3

1. 0,07.
2. 0,99.
3. 0,9.
4. 0,48.
5. 0,33.
6. 0,294.
7. 0,392.
8. 0,0588.
9. 0,125.
10. 0,5.
	Вариант 4

1. 0,06.
2. 0,9951.
3. 0,6.
4. 0,45.
5. 0,33.
6. 0,532.
7. 0,468.
8. 0,029.
9. 0,0625.
10. 0,467.


